



Szerb Tamás részére

Tisztelt Szerb Úr!

A KiMitTud webes felületen érkezett közérdekű adatigénylésére az alábbi választ adom.

### **1. A Varannó utca átadása**

A Fővárosi Közgyűlés 2474/2012. (11.28.) számú határozatában felkérte a főpolgármestert, hogy kezdjen tárgyalást Zugló Önkormányzatával a Varannó utcával kapcsolatban. Ennek előzménye, hogy a Főváros elhatározta, hogy (a Vidámpark helyén) megvalósítja a Fővárosi Állat- és Növénykert Pannon Park elnevezésű projektjét.

A Varannó utca éppen az Állatkert és a volt Vidámpark területe között helyezkedik el: a fejlesztési beruházás megvalósítása indokolta, hogy közvetlenül kapcsolat jöjjön létre a két terület között.

A zuglói képviselőtestület 2015. december 17-ei ülésén – a Főváros kérésére – természetesen hozzájárult az ingatlan ingyenes átadásához, ezzel segítve a projekt megvalósítását. (A testületi előterjesztést, és az ülés jegyzőkönyvét kérésére csatolom.)

Az Ön által idézett cikk tehát, tudatosan vagy véletlenül, egy igaztalan feltételezésen alapul: ez az ingatlanátadás nem a kormányzat által tervezett, és a 2013. évi CCXLII. törvényben rögzített „Liget Budapest Projekthez”, hanem a Fővárosi Önkormányzat Pannon Park elnevezésű fejlesztéséhez kapcsolódik.

A Liget Budapest Projekttel kapcsolatban egyébként a zuglói képviselő-testületi üléseken, és a média megkereséseire válaszolva számos alkalommal kifejtettem állásponatomat.

### **2. Népszavazás kiírása**

A népszavazás feltételeit és részleteit különböző jogszabályok rögzítik. A népszavazással kapcsolatban feltett kérdése feltételezésem szerint nem ezen jogszabályok ismertetésére, hanem a Városliget tervezett fejlesztésével kapcsolatos népszavazásra vonatkozik.

Én magam még múlt évben kezdeményeztem fővárosi szintű népszavazást a projektről. Az általam javasolt kérdést ("Egyetért-e azzal, hogy a városligeti építési szabályzat ne tegye lehetővé új múzeumi épületek építését a Városligetben?") a fővárosi választási bizottság december 14-én hitelesítette. A Kúriára azonban a kérdés ellen felülvizsgálati kérelem érkezett, és a Kúria elutasította a kérdést, mert szerinte az adott kérdést a 2013. december 24-én hatályba lépett, a Városliget megújításáról és fejlesztéséről szóló törvény szabályozza, fővárosi szintű népszavazás pedig nem alkalmas törvény hatályon kívül helyezésére.

Budapest, 2016. július 22.

Üdvözlettel,

Karácsony Gergely  
polgármester

